
Пакистан. Головні міста та цивілізації долини Інду 
 
13 днів – 1497 доларів 
Київ – Карачі – Хайдарабад (Гробниці Чакунді – Руїни порту Банбхор) – Татта (Некрополіс Маклі) – Озеро 
Манчар – Мохенджо-Даро – Уч Шаріф – Мултан – Нанкана-Сахіб – Лахор – Ісламабад (Хіран Мінар – 
Соляна шахта Кхевра – Храмовий комплекс Катас) – Пешавар (Таксила – Тахті-Бахі) – Ісламабад – 
Равалпінді – Київ 
 
У вартість входить 
Проживання у двомісних номерах готелів за маршрутом; 

Усі пересування за маршрутом; включаючи спеціально 
орендований транспорт 
Вхідні квитки і послуги місцевих гідів; 

Туристична страховка; яка покриває витрати в разі появи 
симптомів COVID-19 під час подорожі 
Супровід за маршрутом. 

У вартість не входить 
Авіапереліт; у Карачі і назад з Ісламабада (допоможемо 

підібрати оптимальні квитки) 
Віза; 35 доларів 
Харчування; ($20–30 на день) 

Доплата за одномісне розміщення; 260 доларів 
Чайові місцевим гідам; за бажанням 
 

 
Додаткова інформація 
Віза в Пакистан: громадянам майже всіх країн потрібна віза для відвідин Пакистану. Її можна оформити 
самостійно на державному сайті. 
 
День 1-2 Київ - Карачі 
Ми прилітаємо в Карачі і заселяємося в готель.  
Вранці ми перетнемо це велетенське місто, щоб поглянути на його головні визначні пам'ятки. Ми заглянемо 
в Масджид-е Туба – одну з найхимерніших мечетей Пакистану. Відвідаємо зведений із білого мармуру 
Мазар-е-Кайд – мавзолей Мухаммеда Алі Джинни, батька-засновника пакистанської держави. Побачимо 
колоніальні будівлі вікторіанської епохи. Ми познайомимося з кухнею регіону Сінд. Ночуємо в Карачі. 
 
День 3 Гробниці Чакунді – Руїни порту Банбхор - Некрополіс Маклі 
Вранці ми виїжджаємо на схід у Хайдарабад (загалом близько 4 годин).  
Першу зупинку ми зробимо на околиці Карачі біля гробниць Чакунді, які з'явилися тут у XV-XVIII століттях. 
Наступний пункт нашого маршруту – руїни порту Банбхор. Потім ми попрямуємо в місто Татта. Тут 
розташований некрополіс Маклі – одне з найбільших кладовищ світу.  
Увечері приїжджаємо в Хайдарабад, де поселимося в готель і проведемо ніч. 
 
День 4 Озеро Манчар - Мохенджо-Даро 
Вранці ми вирушаємо до озера Манчар (близько 3 годин у дорозі). Побачимо місцеві плавучі села – 
величезні будинки-човни, у яких живуть місцеві рибалки. Після обіду вирушаємо в Мохенджо-Даро (близько 
3 годин), до руїн величезного міста, побудованого в ІІІ тисячолітті до нашої ери. З Мохенджо-Даро ми 
виїжджаємо в Суккур (2 години), де зупинимося на ніч. 
 
День 5-6 Уч Шаріф - Мултан 
Вранці ми прямуємо в Мултан (загалом близько 6 годин).  
По дорозі ми зробимо зупинку в містечку Уч Шаріф. Увечері ми доберемося в Мултан і поселимося в готелі. 
Після сніданку ми почнемо знайомство з Мултаном. Ніч ми проведемо в готелі в Мултані. 
 
День 7-8 Гурдвара в Нанкана-Сахібі - Лахор - Церемонія на кордоні Індії та Пакистану 
Вранці ми вирушаємо в Лахор (загалом близько 6 годин).  
По дорозі зробимо зупинку в містечку Нанкана-Сахіб. Увечері ми приїдемо в Лахор і поселимося в готель, а 
з самого ранку вирушимо вивчати місто. Зайдемо в дуже красиві мечеть Бадшахі і мечеть Вазір Хана.  
У другій половині дня ми вирушимо на кордон з Індією до прикордонного переходу Вагах. Тут ми 
подивимося на щоденну церемонію закриття кордону. Після заходу сонця ми повернемося в Лахор, щоб 
побачити дхамаль – традиційний суфійський ритуал. Ніч ми проведемо в готелі Лахора. 
 
День 9 Хіран Мінар – Соляна шахта Кхевра – Храмовий комплекс Катас 
Вранці ми виїжджаємо в Ісламабад (загалом близько 5 годин). Спершу зупинимося біля комплексу Хіран 
Мінар. Ми спустимося в соляну шахту Кхевра. Відвідаємо індуїстський храмовий комплекс Катас.  
Увечері прибуваємо в Ісламабад і поселяємося в готель. 
 
День 10 Таксила - Тахті-Бахі 
Вранці ми продовжуємо наш шлях і їдемо в Пешавар (загалом близько 5 годин).  
Ми відвідаємо об'єкт ЮНЕСКО стародавнє місто Таксила. Оглянемо руїни ще однієї буддійської пам'ятки – 
монастиря Тахті-Бахі. Увечері ми прибудемо в Пешавар і поселимося в готель. 
 
День 11 Пешавар 
Вранці відправимося досліджувати Пешавар. Увечері повертаємося до Ісламабада й поселяємося в готель. 
 
 
 



День 12-13 Ісламабад – Равалпінді – Київ 
На нас чекає екскурсія по Ісламабаду. Ми відвідаємо пам'ятки новітньої історії країни: розташований на 
пагорбі Пакистанський монумент і оригінальну мечеть Фейсала. 
Поруч з Ісламабадом розташоване місто Равалпінді. Ми заглянемо на один із місцевих базарів та 
відвідаємо майстерню, у якій прикрашають знамениті пакистанські вантажівки.  
Ніч ми проведемо в готелі Ісламабада, а наступного дня вирушаємо в аеропорт і прощаємося з Пакистаном. 


